

Beitrittserklärung



Heimatkundliche Vereinigung Spandau 1954 e.V.

- -Fördererkreis Museum Spandau-
 - Spandauer Geschichtsverein -



Geschäftsstelle: Eiswerderstr. 18, Haus 129, 13585 Berlin Telefon: (030) 6446 3996

E-Mail: info@geschichte-spandau.de · Internet: www.geschichte-spandau.de Vereinsregister - Nummer 2729N, Amtsgericht Berlin Charlottenburg

Beitrittserklärung

Ich erkläre hiermit meinen Beitritt zu der

Heimatkundlichen Vereinigung Spandau 1954 e.V.

– Fördererkreis Museum Spandau –

- Spandauer Geschichtsverein -

Die Satzung – in der Fassung wie am 31. März 2011 beschlossen und am 10. November 2011 in Kraft getreten – habe ich zur Kenntnis genommen und erkenne sie hiermit an.

| Der Jahresbeitrag gemäß aktuell | er Beitragsordnung beträgt 30,00 €, ab 2024 € 50,0 |)0 |
|---------------------------------|--|----|
| und die einmalige Aufnahmegeb | ühr € 4,00 ab 2024 € 10,00. | |
| | | _ |
| | | |
| Name | | _ |
| Vorname | | |
| Straße | | |
| | | _ |
| Geburtsdatum | | |
| Beruf | | |
| | Mobil | |
| E-Mail | | |
| | | |
| | | |
| Datum | Unterschrift | |

Senden Sie bitte Ihre Beitrittserklärung an die Geschäftsstelle der Heimatkundlichen Vereinigung Spandau 1954 e.V., Eiswerderstr. 18, Haus 129, 13585 Berlin Für die eigenen Unterlagen! Stand: April 2023

Liebe Heimatfreundin, lieber Heimatfreund!

Die "Heimatkundliche Vereinigung Spandau 1954 e.V., Fördererkreis Museum Spandau" ist ein aktiver Träger der Heimatkunde und der Stadtgeschichte mit Sitz in Berlin-Spandau. Gründungstag ist der 23. Februar 1954. Die letzte Satzungsänderung wurde durch die Jahreshauptversammlung am 31. März 2011 beschlossen. Sie trat mit der Eintragung in das Vereinsregister des Amtsgerichts Charlottenburg unter Nr.: 2729 N am 10. November 2011 in Kraft.

Zweck und Aufgaben des Vereins sind:

- die Förderung und Pflege der Heimatkunde, der Denkmalpflege, der Bildung und des Naturschutzes in Berlin-Spandau,
- die Mitarbeit beim weiteren Ausbau des Stadtgeschichtlichen Museums Spandau
- die Gewährung von Stiftungen an das Stadtgeschichtliche Museum Spandau und andere öffentliche museale Einrichtungen in Berlin-Spandau,
- die Anregung, Förderung und Durchführung historisch-wissenschaftlicher und heimatkundlicher Forschungsarbeiten,
- die Herausgabe heimatkundlicher Schriften und anderer Arbeiten, insbesondere für die Berliner Schulen,
- die Durchführung heimatkundlicher und bauhistorischer Vorträge, Führungen, Studienfahrten, Wanderungen, Besichtigungen und Ausstellungen,
- die Durchführung von naturkundlichen Führungen sowie der Schutz des Flora- und Fauna-Habitats im Bereich der Festung Spandau,
- die Auswahl und Ausbildung geeigneter Persönlichkeiten für den Führungsdienst sowie
- die Verbreitung des Heimatgedankens und stadtgeschichtlicher Kenntnisse im Rahmen der "Spandau-Information" und auf öffentlichen Veranstaltungen.

Die Aktivitäten des unabhängigen und unparteiischen Vereins basieren auf ehrenamtlcher Tätigkeit der Mitglieder und verfolgen ausschließlich und unmittelbar gemeinnützige Zwecke (Gemeinnützigkeit anerkannt).

Der Verein bietet eine Fülle von Literatur und Informationen über Berlin-Spandau und seine Geschichte und kooperiert mit dem Steadtgeschichtlichen Museum und Archiv.

Die erste Beitragszahlung mit der einmaligen Aufnahmegebühr tätigen Sie bitte per Überweisung an unser unten genannten Konto. Für Folgejahre können Sie gern eine Einzugsermächtigung erteilen. Die Formulare senden wir Ihnen gern zu.

Mit freundlichen Grüßen

Ihr Vorstand

der Heimatkundlichen Vereinigung Spandau 1954 e.V.

Geschäftsstelle: Eiswerderstr. 18, Haus 129, 13595 Berlin

Email: info@geschichte-spandau.de Tel.: 030 - 6446 3996 Internet: www.Geschichte-Spandau.de

Berliner Sparkasse: BIC: BELADEBEXXX · IBAN: DE61 1005 0000 0810 0048 28



Beitrittserklärung



Heimatkundliche Vereinigung Spandau 1954 e.V.

-Fördererkreis Museum Spandau-

-Spandauer Geschichtsverein-

Geschäftsstelle: Eiswerderstr. 18, Haus 129, 13585 Berlin Telefon: (030) 6446 3996

E-Mail: info@geschichte-spandau.de · Internet: www.geschichte-spandau.de Vereinsregister - Nummer 2729N, Amtsgericht Berlin Charlottenburg

Beitrittserklärung

Ich erkläre hiermit meinen Beitritt zu der

Heimatkundlichen Vereinigung Spandau 1954 e.V.

Fördererkreis Museum Spandau –Spandauer Geschichtsverein –

Die Satzung – in der Fassung wie am 31. März 2011 beschlossen und am 10. November 2011 in Kraft getreten – habe ich zur Kenntnis genommen und erkenne sie hiermit an.

| Der Jahresbeitrag gemäß aktueller Beitragsordnung beträgt 30,00 €, ab 2024 € 50,00 und die einmalige Aufnahmegebühr € 4,00 ab 2024 € 10,00. | | |
|---|--------------|--|
| | | |
| Name | | |
| | | |
| Straße | | |
| Wohnort | | |
| Geburtsdatum | | |
| Beruf | | |
| Telefon privat | Mobil | |
| E-Mail | | |
| | | |
| Datum | Unterschrift | |

Senden Sie bitte Ihre Beitrittserklärung an die Geschäftsstelle der Heimatkundlichen Vereinigung Spandau 1954 e.V., Eiswerderstr. 18, Haus 129, 13585 Berlin